19 MAYIS İLÇE SUDA BOĞULMA OLAYLARINI ÖNLEME KOMİSYONU
2025 YILI YÜZME ALANLARINA AİT DUYURU

[bookmark: _Hlk167455928]Yaz mevsiminin gelmesiyle, turistler ile vatandaşlarımızın, serinlemek, yüzmek veya balık tutmak amacıyla girdikleri deniz vb. alanlarda yaşanması muhtemel suda boğulma olaylarının önüne geçilebilmesi veya bu tür üzücü olayların asgari seviyeye indirilebilmesi amacıyla İçişleri Bakanlığımız 22.07.2022 tarihli emri ile Valiliğimiz Suda Boğulma Olaylarına Karşı Alınacak Tedbirlere İlişkin 2024/1 sayılı Genelgesi’nin 2.maddesi uyarınca oluşturulan “19 Mayıs İlçe Suda Boğulma Olaylarını Önleme Komisyonu”nun 24 Nisan 2025 tarihli toplantısı 1.maddesi uyarınca; 19 Mayıs İlçesi sahil ve kıyı şeridi, Limanlar Yönetmeliği’nde belirtilen denize girmenin yasaklandığı alanlar (liman, barınak, kıyı tesisleri vs.) dışında kalan tüm kıyı şeridi ve sahilleri, 2025 yılı için denize girmeye uygunluk bakımından aşağıda belirtilen haliyle 3 ayrı statüde belirlenmiştir.

 	a.Yüzme alanları : (Cankurtaran hizmeti verilen ve altyapıya sahip alanlar.)

· 19 Mayıs Yörükler Sahili (Aquapark-Bafra İstikametine 1,7 km Mevkileri arası)
                              	            Koordinat :(41 30.33K-036 07.21D ile 41 29.39K-036 07.11D) arası,
			
[bookmark: _GoBack]b.Denize girmenin yasaklandığı alanlar: (5442 sayılı kanun kapsamında olup, çeken akıntı mevcut ve/veya kıyı yapısı uygun olmayan, cankurtaran hizmeti bulunmayan riskli ve tehlikeli alanlar.)

· 19 Mayıs Dereköy Balıkçı Barınağı-Aquapark  arasında bulunan 1,22 km’lik Sahil şeridi Mevkileri arası,
Koordinat : (41 28.192K-036 07.857D ile 41 28.766K-036 07.413D 
· 19 Mayıs – Taflan arası Kelin Deresi mevkii
                                   Koordinat:  37 TBF- 61841-92105

c.Denize girilmesi önerilmeyen alanlar:e(Yüzme alanları ve denize girmenin yasaklandığı alanlar dışında kalan ve cankurtaran hizmeti ile herhangi bir altyapı bulunmayanbalanlar)
bulunmaya
19 Mayıs İlçe sahil şeridinde; Yüzme alanları ile denize girmenin yasaklandığı alanlar (yukarıda a ve b maddelerinde belirlenen alanlar)  dışında kalan ve cankurtaran hizmeti ile herhangi bir altyapı bulunmayanbalanlar denize girilmesi önerilmeyen alan olarak belirlenmiştir.

	Konuya ilişkin yapılan denetimlerde alınan kararlara uymayanlar hakkında; eylemleri ayrı bir suç veya kabahat teşkil etmediği takdirde, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu’nun 66. maddesi “İl genel kurulu veya idare kurulları yahut en büyük mülkiye amirleri tarafından kanunların verdiği yetkiye istinaden ittihaz ve usulen tebliğ veya ilan olunan karar ve tedbirlerin tatbik ve icrasına muhalefet eden veya müşkülat gösterenler veya riayet etmeyenler, mahallî mülkî amir tarafından Kabahatler Kanununun 32’ nci maddesi hükmü uyarınca cezalandırılır.” hükmü uyarınca işlem yapılacaktır.
